

# Заслуги

# Марка Демидовцева

# оценил Президент

Вчера в управлении дизайна ОАО «АВТОВАЗ» член Совета Президента РФ по культуре и искусству, профессор, ректор Национального института дизайна Ю. Назаров торжественно вручил знак Союза дизайнеров России помощнику вице-президента по техническому развитию ОАО «АВТОВАЗ» Марку Демидовцеву. Здесь же состоялась и пресс-конференция по поводу награждения Марка Васильевича зна-

ком отличия «Лауреат премии Президента РФ в области литературы и искусства» в номинации «Дизайн». Марк Васильевич — первый дизайнер Самарской области, удостоившийся этого звания.

Найдется ли в Тольятти человек, которому имя Марка Демидовцева ни о чем не говорит? Вряд ли. Личность известная, особенно в вазовских кругах, ведь Марк Васильевич вот

уже 25 лет возглавляет дизайн-центр завода. За плечами этого человека учеба в Высшем художественно-промышленном училище, руководство конструкторским бюро на автобусном заводе в Нижегородской области, успешное (две золотые медали) участие в Международных конкурсах в Ницце. Мы поздравляем Марка Васильевича с заслуженной наградой.

Роман **КАРПЕНКО**